Пример решения другого варианта
Передаточная функция объекта 


Найдем сопрягающие частоты




Частотная характеристика такого объекта приведена


Рис. 1. ЛАЧХ объекта
Требуется настроить САР на модульный оптимум с полосой пропускания не хуже 0,5 рад/сек
Объединяем две малые постоянные в одну малую эквивалентную

Тогда передаточная функция объекта

ЛАЧХ представлена на рис. 2 (ЛАЧХ об)
С учетом заданной частоты среза и требований оптимума необходима результирующая передаточная функция САР

ЛАЧХ представлена на рис. 2 (ЛАЧХ рез)
Находим передаточную функцию регулятора

Получаем, что необходим ПИ-регулятор с ЛАЧХ, представленной на рис. 2 (ЛАЧХ рег)


Рис. 2
Передаточная функция замкнутой САР

Переходные процессы при таком большом соотношении частот 20/0,5 будут апериодическими
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